
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины

09 марта 2019 года на участке местности на улице Солнечная в городе Артеме обнаружено тело 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, подозреваемое в совершении преступления. Им оказался 28-летний местный житель.

По версии следствия, 9 марта 2019 года подозреваемый приехал в дом, где в это время потерпевший находился в компании с двумя знакомыми девушками. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес множество ударов по голове и другим частям тела потерпевшего. В результате чего потерпевший скончался. После этого, вынес тело на улицу и спрятал.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Оперативное сопровождение по головному делу осуществляют сотрудники полиции.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1310610>